Resolver problemas con modelos de barras

Modelos de barras te ayudan ver como se relacionan los nimeros en un problema.
Cuando no sabes contestar un problema, trata de dibujar un modelo de él.

El lunes, Papa manejo 277 millas, Lunes | = |
y el martes manejo 25 millas mas 9
que el lunes. ¢ Cuantas millas 777 73 )
manejé durante los dos dias? Martes | [ 25 |

El martes, él manejo 277 + 25 = 302 millas. El paréntesis "}" significa la suma o el total
En total, manej6 277 + 302 = 579 millas. de las barras. No sabemos el camino total
0 la suma de caminos de los dos dias, por
eso se lo sefiala con un signo de "?".

Después de manejar 20 millas, Papa dice, - ?
"Faltan 15 millas hasta medio camino."
o~ : . 20 | 15 | |
¢ Cuantas millas es el viaje?
—— 12 —+«—1/2 —

20 mi + 15 mi = 35 millas, lo cual
es la mitad de la distancia total. No sabemos la distancia total,

Entonces, el total es 2 x 35 = 70 millas. por eso se la sefiala con "?".

Sefala en el modelo los nimeros que se dan en el problema. Sefiala lo que se pregunta con "?".
Después resuelve el problema.

1. Jaime trabajo por 56 dias en una granja,

y Eduardo trabajo6 por 14 dias menos. | |

¢ Cuantos dias trabajo Eduardo?

2. De su pago, Papa pag6 $250 por impuestos, y gasto |

$660 por facturas y compras. El utilizé la mitad de

su pago. ¢Cuanto era su pago en total?

$18 y el otro costd $28 mas que el primero.
¢ Cuanto era su cuenta en total?

3. Papa compré dos martillos. Uno costé B 1
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